

PAMETNO, FOKUS I NEZAVISNA LISTA ZAGREB PREDSTAVILI NOSITELJA LISTE U VII. IZBORNOJ JEDINICI I NOVOG PARTNERA U KOALICIJI

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

KARLOVAC, 5. lipnja 2020. – Stranke Pametno, FOKUS i Nezavisna lista Zagreb (NLZG) u Karlovcu su predstavile nositelja liste u VII. izbornoj jedinici, gradonačelnika Svete Nedelje **Darija Zurovca**, kandidata na listi **Marija Budiščaka** i novog koalicijskog partnera **Davora Petračića** iz Nezavisne liste Naš Karlovac.

Kako je tom prilikom istaknula predsjednica stranke Pametno **Marijana Puljak**, Pametno na izbore izlazi sa željom da okupi sve pojedince i grupacije koji žele zaokrenuti Hrvatsku u modernu, uređenu, poduzetnu Hrvatsku. „Drago mi je da smo uspjeli okupiti pojedince koji u svojim sredinama provode sve ono za što se Pametno zalaže godinama i čije dosadašnje djelovanje pokazuje da mogu osigurati izgradnju nove, uspješne Hrvatske“, kazala je Puljak.

Zahvalivši na ukazanom povjerenju za poziciju nositelja liste, **Dario Zurovec** je istaknuo zajednički cilj, a to je okupljanje kvalitetnih ljudi. „Sveta Nedelja u protekle tri godine provela je cijeli niz projekata u interesu poboljšanja kvalitete života građana. Zalažemo se za manje namete, manje poreze i potpunu transparentnost u upravljanju, a sve što smo kao izvršna vlast postigli, u Karlovcu je kao građanin postigao naš novi koalicijski partner. Isto želimo primijeniti na nacionalnoj razini“, rekao je Zurovec, predstavivši **Davora Petračića**.

Prema Petračićevim riječima, Nezavisna lista Naš Karlovac u strankama Pametno, FOKUS i NLZG prepoznala je snažnog partnera, koji dobro zna kako treba izgledati lokalna samouprava. „Već 30 godina čekam da se ova država 'unormali' i postane prosperitetna, što nisam dočekao. Ova država se

treba zasnivati na transparentnosti, poduzetništvu, kvalitetnom obrazovanju i kulturi, ali da bismo to mogli postići, potrebni su nam novi ljudi na čelu države", poručio je Petračić.

Na listi koalicije naći će se i član FOKUSA, poduzetnik **Mario Budišćak**. „Ovo su ljudi koji stvarno žele promjene u Hrvatskoj i na tome uporno rade, a kao poduzetniku izuzetno mi je važno što su fokusirani na razvoj gospodarstva", rekao je Budišćak.

Predsjednica Nezavisne liste Zagreb **Marijana Sumpor** osvrnula se na Međunarodni dan zaštite okoliša koji se obilježava danas. „Kao koalicijski partneri koji su snažno sadržajno povezani i usmjereni na budućnost Hrvatske kao moderne države, s razvijenim gradovima i općinama, prepoznajemo važnost očuvanja okoliša. Inovacije, modernizacija i poduzetništvo utemeljeni na održivom korištenju prirodnih resursa moraju biti imperativ u upravljanju državom na integrativan način", naglasila je Sumpor.

Na Međunarodni dan zaštite okoliša podsjetio je i predsjednik FOKUSA **Davor Nađi**, osvrnuvši se na ministra zaštite okoliša Tomislava Čorića. „Posvetio je puno vremena vjetroelektranama pa se nije imao vremena baviti temama poput održivog gospodarenja otpadom, koje je u Hrvatskoj vrlo problematično. Sve to dolazi na naplatu. Građanima će poskupjeti računi za struju, a već sada su nekima poskupili računi za otpad. Sve je to posljedica loših politika ove, ali i prijašnjih Vlada", rekao je Nađi, dodajući da je siguran da takvih politika neće biti ako građani odaberu ovu koaliciju.